
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 4-1 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія: державна установа «Національний науковий 

центр «Інститут судових експертиз ім. Засл. проф. М.С. Бокаріуса» Міністерства юстиції 

України»; вул. Золочівська, буд. 8-А, Харківська обл., м. Харків, 61177; код за ЄДРПОУ – 

02883133; юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

 

1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником: Послуга з видачі ліцензій на використання комп’ютерних програм (робочі 

місця) (ДК 021:2015: 72260000-5: Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням) 

 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-03-31-011923-a. 

 

2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: З 

метою належного функціонування ННЦ ІСЕ наявна потреба у закупівлі послуг з видачі 

ліцензій на використання комп’ютерних програм (робочі місця) (ДК 021:2015: 72260000-5: 

Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням). Використання комп’ютерних програм 

надасть можливість забезпечити підрозділи систематизованою та достовірною правовою 

інформацією (сучасними інформаційно-правовими пошуковими системами) для пошуку 

інформації, які дозволяють швидко знайти та проаналізувати правову інформацію 

(моніторинг змін до законодавства, повна законодавча база) у будь-який проміжок часу. 

Інформаційно-правові системи, що забезпечують отримання оновлень інформації всіма 

клієнтами з одного джерела за допомогою власних засобів електронного зв'язку ННЦ ІСЕ, 

що значно знижує витрати коштів на оренду окремого Інтернет-доступу, та підвищує рівень 

інформаційної безпеки через відсутність доступу до глобальної мережі Інтернет. 

Інформаційно-правові системи – інформаційно-аналітичний комплекс, найповніше 

джерело систематизованої та достовірної  правової інформації зі зручними інструментами 

для пошуку інформації. За допомогою програм можливо швидко знайти та проаналізувати 

правову інформацію на будь-який момент часу, оцінити ситуацію і прийняти правильне 

рішення. Щоденне оновлення інформації у цьому ресурсі структурним підрозділам ННЦ 

ІСЕ доступ до актуальної інформації щодо змін у законодавстві, доступ до нормативних 

документів, листів та роз’яснень, аналітичних матеріалів та консультацій, до судової 

практики, до форм та бланків реєстраційних документів та звітності тощо. 

Таким чином, враховуючи інформацію наведену вище, надання ліцензій на 

використання комп’ютерних програм дозволить працівникам швидко знайти та 

проаналізувати правову інформацію на будь-який момент часу, оцінити ситуацію і 

прийняти правильне рішення, підвищить якість опрацювання документів. 

Характеристики заявленого обсягу послуг визначені з урахуванням реальних потреб 

та оптимального співвідношення ціни та якості.  

 

3. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного 

призначення визначено  за результатами аналізу вартості послуг та відповідно до наявних 

коштів на закупівлю у кошторисі на 2026 рік. 

 

4. Очікувана вартість предмета закупівлі: 228 842,73 грн з ПДВ. 

 

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  



Розрахунок очікуваної вартості послуг здійснено методом порівняння ринкових цін 

відповідно до наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі» від 18.02.2020 № 275 (зі змінами). Зокрема:   

- здійснено пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації, що міститься 

в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та 

постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в 

електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель «Prozorro» 

та на аналогічних торгівельних електронних майданчиках.  

- засобами електронної пошти направлено письмові запити цінових пропозицій;  

- отримано відповіді на письмові запити;  

- на підставі отриманої інформації здійснено статистичні розрахунки виведення 

зваженого значення очікуваної вартості. 

 


